

人气高涨

党史教育馆成红色“打卡地”

“两癌”筛查为 妇女撑起“保护伞”

本报讯(记者 孙鸿)妇女“两癌”是乳腺癌、宫颈癌的简称,是妇女易发恶性疾病,严重威胁妇女健康。2021年城乡适龄妇女“两癌”免费筛查列入安徽省33项民生工程新增项目,寿县妇联为贯彻妇女发展纲要,落实好省市民生工作决策部署,多措并举推进城镇低保适龄妇女“两癌”筛查民生工程。

寿县妇联等相关部门研究制定了《寿县城镇低保适龄妇女“两癌”免费筛查实施方案》《寿县促进妇女健康和创业扶持转移支付资金项目管理办法》,召开寿县城镇低保适龄妇女“两癌”免费筛查民生工作动员会、部署会、协调会及培训会。2021年,寿县城镇低保适龄妇女筛查任务数为480人。

同时,县妇联组织各镇妇联开展“两癌”免费筛查项目和防治知识宣传活动,通过悬挂宣传横幅、电子屏、微信公众号、开展预防“两癌”讲座、发放宣传资料等方式进行宣传,切实提升妇女健康意识和政策知晓率,营造了“关爱女性健康、参加两癌筛查”的浓厚氛围,广泛组织动员妇女参加筛查,变“要我筛查”为“我要筛查”,切实提高广大妇女群众的自我保健意识。

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

淮南市未成年人 保护工作委员会成立

本报讯(记者 孙鸿)22日,淮河早报、淮南网记者从市民政局获悉,为贯彻落实《未成年人保护法》,进一步加强对未成年人保护工作的统筹、协调、督促和指导,更好地保护未成年人身心健康、保障未成年人合法权益,经市政府研究,决定将淮南市农村留守儿童关爱保护和困境儿童保障工作联席会议更名为淮南市未成年人保护工作委员会。

据悉,市未成年人保护工作委员会的主要职责是贯彻落实党中央、国务院、省委、省政府及市委、市政府关于未成年人保护工作重大决策部署和《中华人民共和国未成年人保护法》《安徽省未成年人保护条例》要求;牵头协调和推进有关部门制定和实施未成年人保护规划、政策、措施;统筹、协调全市未成年人保护工作以及农村留守儿童关爱保护和困境儿童保障工作,研究审议未成年人保护重大事项;指导各地区和各相关部门按照法定职责做好未成年人保护工作;督办侵害未成年人合法权益事件处置工作;总结、交流、推广未成年人保护工作经验,组织开展宣传教育和表彰奖励工作;完成省委、省政府交办的其他事项等。



本报讯(记者 张明星 摄影报道)6月22日上午9时,淮南师范学院党史教育馆又迎来了一批参观者,场馆负责人兼讲解员苏正礼乐此不疲地为大家认真讲解起馆内的每一件红色藏品和其背后的党史故事。

据了解,淮南师范学院党史教育馆于2017年12月正式开馆,被安徽省党史研究室授予“安徽省党史研究基地”。今年是建党100周年,随着党史学习教育的开展和深入推进,这所省内全方位展示中国共产党发展历程的专题展馆,成为学习党史、接受教育的红色“打卡地”,吸引着来自省内外的党政机关、企事业单位等人员参观。

31个版本4种语言的《共产党宣言》,新文化运动宣传刊物《青年杂志》,革命年代的入党志愿书……走进党史教育馆,一件件藏品向人们生动展现着中国共产党的伟大历程。党史教育馆以中国共产党历史发展进程为主线,设置了“党的创建与大革命时

期”“土地革命战争时期”“全民族抗战时期”“解放战争时期”“社会主义革命和建设时期”“改革开放新时期”等板块,一共有2.2万余件藏品。

苏正礼介绍,党史教育馆从功能上突出教育性,从展品上突出史料性,从内容上突出地方性,生动再现了党的历史发展的伟大历程。利用史料进行面对面的体验式教育,就是要用党的伟大成就激励人,用党的优良传统教育人,用党的成功经验启迪人,用党的历史教训警示人,以史为镜、以史明志,知史爱党、知史爱国。

“今天上午迎来了八公山区、大通区的3个单位参观人员,下午预约参观的还有两个单位。”苏正礼说,目前展馆预约参观时间已排到了7月中旬。来自淮南师范学院马克思主义学院的大学生志愿者也加入了党史讲解员的队伍,苏正礼为他们进行了专门培训,以便为前来参观的人员提供更好的讲解服务。

亲,疫苗第二针,请准时注射!

本报讯(记者 李严 摄影报道)“你好,我是田东街道卫健办的,你北京科兴的疫苗到期了,今天有没有去打呢?……是什么原因没有打?现在打疫苗不用排队,到那20分钟就可以打完……好的,那我把你的信息推送到接种点了。”6月23日下午,田东街道卫健办一工作人员正在通过电话通知需要注射疫苗第二针的居民前往接种点。

淮河早报、淮南网记者从田家庵区了解到,目前,该区每天通过官方平台公布辖区多个新冠疫苗接种门诊的新冠疫苗接种(第二剂次)供应数量和接种时间,疫苗的种类分别有北京生物、北京科兴和龙科马,凡是接种间隔时间达标的市民都可以前往这些接种点进行接种。

为了确保居民能够及时接种疫苗第二针,全市各街道的社区工作者正全力以赴、加班加点地忙碌着。

“有人在家吗?你好,季师傅,你的疫苗到期了,现在有苗,带上手机和身份证赶紧去打……”6月23日下午,在田东街道电建社区,该社区的工作人员正上门一一通知居民前往接种。

在电厂路卫生服务中心,淮河早报、淮南网记者看到多位居民接到社区通知后前往接种疫苗。市民许女士就是其中一位,她告诉淮河早

报、淮南网记者,刚才接到社区电话,才知道自己的疫苗到期了,这不就赶紧抱着孩子过来注射第二针了。

据田东街道办事处副主任马晓慧介绍,该街道在新冠疫苗的第二针接种过程中,街道卫健办和各社区工作人员加班加点,通过居民群、微信群、电话、上门等多种方式进行宣传,确保疫苗信息和接种信息及时传达到每个接种者,另外,还配合辖区的接种点做好现场的秩序维护和接种登记等工作,平均每次安排十人以上的志愿者配合各个接种点开展接种,以确保疫苗能够及时接种到位。

